
 

 

21. MIROVNIŠKI FESTIVAL 2019 
Slovenj Gradec, 20. september 2019 

  
  
 
Prijazno Vas vabimo, da se nam tudi letos pridružite na že 21. tradicionalnem Mirovniškem 

festivalu, s katerim bomo ponovno obeležili Svetovni dan miru (21. september). Festival bo 

skupaj z 12. Festivalom drugačnosti potekal v petek, 20. septembra 2019, od 10.00 ure dalje 

na Glavnem trgu in Trgu svobode v Slovenj Gradcu.   

  
 

Združeni narodi so leto 2019 razglasili za leto avtohtonih jezikov, da bi povečali mednarodno 

ozaveščenost o izginjanju avtohtonih jezikov ter opozorili, kako pomembno je njihovo 

ohranjanje, oživljanje, promoviranje ter usklajeno delovanje na nacionalni in mednarodni 

ravni za njihovo ohranjanje. Temo letošnjega Mirovniškega festivala pod skupnim naslovom 

Leto avtohtonih jezikov zaznamuje slogan Pogovarjaj se z mano. 

 

 

 

POGOVARJAJ SE Z MANO 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

Tako kot pretekla leta, bodo v petek, 20. septembra, na prizorišču Mirovniškega festivala v 

bližini glavnega odra za predstavitev dejavnosti posameznih društev, klubov, šol in drugih 

organizacij ter posameznikov na voljo brezplačne sejemske stojnice. Dogajanje bodo 

popestrili glasbeni nastopi, otroške predstave ter zabavne in poučne kreativne delavnice.   

  
 

Vabimo vas, da se nam pridružite!  
 

 

V večernem času bo med 20. in 02. uro naslednjega dne potekala že tradicionalna prireditev 
SG FEST, kjer bodo obiskovalci uživali ob odlični kulinarični ponudbi in pestrem glasbenem 
programu.   
  
  
Prosimo vas, da izpolnjeno prijavnico (ki je v prilogi) vrnete najkasneje do 16. septembra 2019 

na naslov: JZ SPOTUR (MIROVNIŠKI FESTIVAL), Glavni trg 1, 2380 Slovenj Gradec ali po e-

pošti na naslov: tic@slovenjgradec.si. Podrobnejši program dogodkov v sklopu Mirovniškega 

festivala vam bomo poslali naknadno.   

Prosimo, da na prijavnici posebej označite, ali ste se prijavili že tudi na Festival drugačnosti.  
  
Za vse informacije smo vam na voljo tudi na telefonskih številkah: 02 88 12 116 ali 051 671 

600.  
  
  
S prijaznimi pozdravi,  
  
  
Anja Dražić Iljkič, področna svetovalka za turizem I  

JZ SPOTUR Slovenj Gradec  
  
  
  
  
  
  
Slovenj Gradec, 23. 8. 2019 


